



Вищий навчальний заклад
«НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ»

Юридичний факультет

Кафедра кримінального права, кримінології, цивільного та господарського права

ЗАТВЕРДЖЕНО

Декан юридичного факультету



С.В. Матвєєв

РОБОЧА ПРОГРАМА

ГОСПОДАРСЬКЕ ЗАКОНОДАВСТВО

(назва навчальної дисципліни)

підготовки перший (бакалаврський) рівень
(назва рівня вищої освіти)

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
(шифр і назва галузі знань)

Спеціальність 075 «Маркетинг»
(код і найменування спеціальності)

освітньо-професійної програми «Маркетинг»
(найменування освітньої програми)

тип дисципліни професійної підготовки

2020 рік

ПОГОДЖЕНО:

Гарант освітньої програми



(підпис)

Т.В.Серкутан
(прізвище, ініціали)

Кафедрою кримінального права,
кримінології,
цивільного та господарського права
протокол № 1 від «28» серпня 2020 року

Завідувач кафедри

к.ю.н. Шаповалова І.В.



Розробники:

Григоренко Артем Олегович кандидат юридичних наук, доцент

1. Опис навчальної дисципліни

Мова навчання: українська

Статус дисципліни: вибіркова

Передумови вивчення навчальної дисципліни: Вивчення дисципліни повинне базуватись на знаннях, отриманих здобувачами вищої освіти під час опанування ними фундаментальних положень господарського, цивільного права та інших суміжних правових дисциплін і курсів, з урахуванням останніх досягнень науки господарського права, практики, у тому числі судової, застосування Господарського та Цивільного кодексів України, виявлених проблем кодифікації господарського й цивільного законодавства України, закордонного та міжнародного передового досвіду правового регулювання сфери господарювання.

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Господарське законодавство» є господарські ні відносини, що виникають у процесі організації та здійснення господарської діяльності, а також між іншими суб'єктами та іншими учасниками відносин у сфері господарювання.

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. На вивчення навчальної дисципліни відводиться 150 годин 5 кредити ECTS

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Господарське законодавство» є досягнення всебічного глибокого розуміння природи і сутності господарських відносин, а також поглиблене розкриття та засвоєння теоретично-методологічних засад господарського права, ознайомлення з основними теоретичними проблемами, з'ясування їх суті, причин та можливих шляхів їх вирішення, формування розуміння взаємозалежності між теоретичними проблемами галузі права і практичними проблемами створення, розвитку та модернізації господарського законодавства.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Господарське законодавство» є:

1) формування у здобувачів вищої освіти системи науково-теоретичних знань з проблем господарського права, визначення та розкриття основних проблем розуміння його понять, категорій та інститутів;

2) створення та розвиток навичок з урахуванням отриманих знань та усвідомленням теоретичних проблем визначати потреби створення, напрями розвитку та удосконалення господарського законодавства, співвідношення його з цивільним законодавством, шляхи вирішення проблем його застосування у юридичній практиці, засоби викладання у навчальному процесі.

3) формування у здобувачів вищої освіти теоретично-методологічних навичок наукової діяльності у сфері господарсько-правової науки.

3. Компетентності та заплановані результати навчання

Дисципліна «Господарське законодавство» забезпечує набуття здобувачами освіти **компетентностей:**

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК1	Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні
ЗК3	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
ЗК12	Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності)
ЗК13	Здатність працювати в міжнародному контексті
ЗК14	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо

Спеціальні компетентності (СК):

СК8	Здатність розробляти маркетингове забезпечення розвитку бізнесу в умовах невизначеності
-----	---

СК11	Здатність аналізувати поведінку ринкових суб'єктів та визначати особливості функціонування ринків
------	---

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен досягти таких запланованих результатів навчання:

Програмні результати навчання (ПРН):

ПРН2	Аналізувати і прогнозувати ринкові явища та процеси на основі застосування фундаментальних принципів, теоретичних знань і прикладних навичок здійснення маркетингової діяльності
ПРН3	Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань у сфері маркетингу
ПРН15	Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних принципів маркетингу, поваги до культурного різноманіття та цінностей громадянського суспільства з дотриманням прав і свобод особистості
ПРН17	Демонструвати навички письмової та усної професійної комунікації державною й іноземною мовами, а також належного використання професійної термінології
ПРН18	Демонструвати відповідальність у ставленні до моральних, культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства у професійній маркетинговій діяльності

4. Структура навчальної дисципліни

№ пп	Найменування тем курсу	Кількість годин							
		Денна форма Навчання				Заочна форма Навчання			
		Усього	Лекції	Семінарські заняття	СРС	Усього	Лекції	Семінарські заняття	СРС
Змістовний модуль 1. Теоретичні та прикладні аспекти загальної частини господарського законодавства									
1	Поняття господарського права як галузі фінансів, банківської справи та страхування	10	3	1	6	10	-	-	10
2	Поняття та види суб'єктів господарських правовідносин	10	3	1	6	10	1	-	9
3	Правове забезпечення державного регулювання господарської діяльності	10	3	1	6	10	1	-	9
4	Загальні засади майнових відносин у сфері господарювання	10	3	1	6	10	1	-	9
5	Поняття та види господарських зобов'язань	10	3	1	6	10	1	-	9
6	Господарські договори їх види та функції	10	3	1	6	10	1	1	8
7	Відповідальність за порушення у сфері господарювання	10	3	1	6	10	1	1	8
8	Банкрутство як правовий механізм регулювання господарської діяльності	10	3	1	6	10	1	-	9
Разом за модуль 1		80	24	8	48	80	7	2	71

Змістовний модуль 2. Теоретичні та прикладні аспекти особливої частини господарського законодавства									
9	Особливості правового регулювання господарсько-торгівельної діяльності	10	4	1	5	10	1	-	9
10	Особливості правового регулювання комерційного посередництва у сфері господарювання	10	4	1	5	10	1	-	9
11	Особливості правового регулювання перевезення вантажів	10	4	2	4	10	1	-	9
12	Особливості правового регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності	10	4	2	4	10	1	-	9
13	Особливості правового регулювання банківської діяльності. Страхування у сфері господарювання	10	4	2	4	10	1	-	9
14	Особливості правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності	10	4	2	4	10	1	1	8
15	Правовий режим спеціальних економічних зон та спеціальний режим господарювання (вільних)	10	4	2	4	10	1	1	8
Разом за модуль 2		70	28	12	30	70	7	2	61
Усього годин		150	52	20	78	150	14	4	132
Форма підсумкового контролю: диф.залік									

5. Зміст програми навчальної дисципліни

Змістовний модуль 1. Теоретичні та прикладні аспекти загальної частини господарського законодавства

Тема 1. Поняття господарського права як галузі права.

Проблеми визначення господарського права як галузі права. Критерії визначення самостійної галузі права. Концепції правового регулювання відносин у сфері господарювання: цивільно-правова, теорія комерційного права, теорія підприємницького права, теорія торгового права. Теорія господарського права. Предмет та метод господарського права.

Господарська діяльність. Проблеми правового регулювання підприємницької діяльності в умовах обмежених ресурсів планети і глобальних змін клімату.

Принципи господарського права.

Джерела господарського права. господарське законодавство, договір, звичай як джерела господарського права. Місце прецеденту у регулюванні господарських відносин.

Тема 2. Поняття та види суб'єктів господарських правовідносин.

Поняття та види суб'єктів господарського права. Утворення суб'єкта господарювання та його державна реєстрація. Припинення діяльності суб'єкта господарювання.

Види та організаційно-правові форми підприємств. Поняття господарського товариства. Види господарських товариств. Права і обов'язки учасників господарського товариства. Управління господарським товариством.

Тема 3. Правове забезпечення державного регулювання господарської діяльності.

Поняття державного регулювання та управління господарською діяльністю.

Проблема визначення моделі правового регулювання господарської діяльності, державної економічної політики та її правового закріплення.

Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності: поняття та правове забезпечення.

Форми реалізації державою економічної політики та її напрями. Державне планування господарської діяльності. Засоби і механізми державного регулювання господарської діяльності. Державний контроль та нагляд за господарською діяльністю. Проблеми захисту прав суб'єктів господарювання та споживачів, їх зв'язок з ліцензуванням господарської діяльності, стандартизацією та наглядом за господарською діяльністю. Обмеження монополізму та сприяння змагальності у сфері господарювання.

Тема 4. Загальні засади майнових відносин у сфері господарювання.

Правовий режим майна суб'єктів господарювання. Види майна суб'єктів господарювання та джерела його формування. Право власності та похідні права (право господарського відання, право оперативного управління) у сфері господарювання. Корпоративні права.

Поняття та види цінних паперів. Умови і порядок емісії і розміщення цінних паперів. Регулювання ринку цінних паперів.

Тема 5. Поняття та види господарських зобов'язань.

Проблема визначення господарського зобов'язання. Види господарських зобов'язань. Виконання, забезпечення та припинення господарських зобов'язань. Організаційно-господарські зобов'язання. Майново-господарські зобов'язання. Соціально-комунальні та публічні зобов'язання.

Тема 6. Господарські договори їх види та функції.

Поняття та ознаки господарського договору. Форма, зміст та істотні умови господарського договору. Види господарських договорів. Функції господарського договору. Порядок укладання, зміни та розірвання господарських договорів.

Теорії підприємницького, комерційного договору.

Визнання господарського договору недійсним, неукладеним.

Тема 7. Відповідальність за порушення у сфері господарювання.

Поняття, ознаки та принципи господарсько-правової відповідальності. Вина у господарському праві. Межі господарсько-правової відповідальності. Досудовий порядок реалізації господарсько-правової відповідальності. Загальний та скорочені строки позовної давності.

Класифікація господарсько-правових санкцій. Відшкодування збитків; штрафні санкції; оперативно-господарські санкції, адміністративно-господарські санкції. Особливості визначення неустойки, штрафу, пені.

Класифікація адміністративно-господарських санкцій. Відповідальність в організаційно-господарських відносинах.

Тема 8. Банкрутство як правовий механізм регулювання господарської діяльності.

Поняття банкрутства. Суб'єкти у відносинах банкрутства. Законодавство України про банкрутство. Організаційно-правові питання запобігання банкрутству. Підстави для застосування процедури банкрутства. Проведення у справах про банкрутство. Судові процедури, які застосовуються щодо боржника.

Змістовний модуль 2. Теоретичні та прикладні аспекти особливої частини господарського законодавства

Тема 9. Особливості правового регулювання господарсько-торговельної діяльності.

Правове регулювання матеріально-технічного постачання та збуту. Правове регулювання контрактації сільськогосподарської продукції. Правове регулювання енергопостачання.

Правове регулювання біржової торгівлі. Поняття та юридичні ознаки біржі. Функції, права та обов'язки товарної біржі. Види біржових угод. Правовий статус фондової біржі.

Поняття договору оренди, його сторони. Правове регулювання лізингових операцій в Україні. Характеристика договору міни.

Тема 10. Особливості правового регулювання комерційного посередництва у сфері господарювання.

Поняття комерційного посередництва (агентська діяльність): види та суб'єкти. Підстави виникнення агентських відносин. Агентський договір, його зміст та форма укладення. Виконання та припинення агентського договору.

Тема 11. Особливості правового регулювання перевезення вантажів.

Перевезення вантажів як вид господарської діяльності. Поняття договору перевезення вантажу. Прийняття вантажу до перевезення та отримання його в пункті призначення. Зміни умов перевезення.

Відповідальність за порушення умов перевезення. Порядок вирішення спорів щодо перевезення.

Поняття договору транспортного експедирування. Види транспортно-експедиторських послуг.

Тема 12. Особливості правового регулювання інвестиційної та інноваційної діяльності.

Поняття інвестиційної діяльності та інвестицій. Види інвестицій. Законодавство про інвестиційну діяльність. Правове регулювання внутрішніх та іноземних інвестицій в Україні.

Гарантії здійснення іноземних інвестицій.

Проблема захисту державою прав та законних інтересів національних суб'єктів господарювання при залученні іноземних інвестицій. Проблемні питання вибору напрямлень інвестицій.

Поняття інноваційної діяльності. Проблеми державного регулювання інноваційної діяльності. Контроль за інноваційною діяльністю. Державні гарантії інноваційної діяльності. Державна експертиза інноваційних проектів.

Інвестування інноваційної діяльності. Форми інвестування інноваційної діяльності. Державне, комунальне, комерційне, соціальне, іноземне, спільне інвестування. Види (напрями) інноваційного інвестування. Договір на створення і передачу науково-технічної продукції (ноу-хау).

Тема 13. Особливості правового регулювання банківської діяльності. Страхування у сфері господарювання.

Поняття, види та правове становище банків. Банківські операції та їх види. Порядок здійснення державної реєстрації банків.

Поняття та види кредиту. Кредитний договір, умови укладення, виконання та припинення.

Поняття страхової діяльності. Зміст та сторони договору страхування.

Тема 14. Особливості правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності.

Поняття та принципи зовнішньоекономічної діяльності. Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності. Види зовнішньоекономічної діяльності. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Правове становище торгово-промислових палат.

Тема 15. Правовий режим спеціальних (вільних) економічних зон та спеціальний режим господарювання.

Поняття та види спеціальних (вільних) економічних зон. Порядок створення спеціальної (вільної) економічної зони.

Правове регулювання концесійної діяльності в Україні. Договір концесії, його зміст та сторони. Істотні умови договору концесії.

6. Теми лекцій

№ пп	Назва теми дисципліни	Кількість годин	
		Денна форма навчання	Заочна форма Навчання
1	Поняття господарського права як галузі права	3	-
2	Поняття та види суб'єктів господарських правовідносин	3	1
3	Правове забезпечення державного регулювання господарської діяльності	3	1
4	Загальні засади майнових відносин у сфері господарювання	3	1
5	Поняття та види господарських зобов'язань	3	1
6	Господарські договори їх види та функції	3	1
7	Відповідальність за порушення у сфері господарювання	3	1
8	Банкрутство як правовий механізм регулювання господарської діяльності	3	1
9	Особливості правового регулювання господарсько-торговельної діяльності	4	1
10	Особливості правового регулювання комерційного посередництва у сфері господарювання	4	1
11	Особливості правового регулювання перевезення вантажів	4	
12	Особливості правового регулювання інвестиційної та інноваційної діяльності	4	1
13	Особливості правового регулювання банківської діяльності. Страхування у сфері господарювання	4	1
14	Особливості правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності	4	1
15	Правовий режим спеціальних (вільних) економічних зон та спеціальний режим господарювання	4	1
Всього		52	14

7. Теми практичних занять

№ пп	Назва теми	Кількість годин	
		Денна форма навчання	Заочна форма навчання
	<i>Не заплановано навчальним планом</i>		

8. Теми семінарських занять

№ пп	Назва теми	Кількість годин	
		Денна форма навчання	Заочна форма навчання
1	Тема 1. Поняття господарського права як галузі права. 1. Господарське право як самостійна галузь права. 2. Предмет та метод господарського права. 3. Поняття господарської діяльності. 4. Принципи господарського права. 5. Джерела господарського права.	1	-
2	Тема 2. Поняття та види суб'єктів господарських правовідносин. 1. Поняття та види суб'єктів господарського права. 2. Утворення, реєстрація та припинення діяльності суб'єкта	1	-

	господарювання. 3. Поняття та види господарських товариств. 4. Права і обов'язки учасників господарського товариства.		
3	Тема 3. Правове забезпечення державного регулювання господарської діяльності. 1. Поняття державного регулювання та управління господарською діяльністю. 2. Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності. 3. Форми реалізації державою економічної політики та її напрями. 4. Державний контроль та нагляд за господарською діяльністю.	1	-
4	Тема 4. Загальні засади майнових відносин у сфері господарювання. 1. Правовий режим майна суб'єктів господарювання. 2. Види майна суб'єктів господарювання та джерела його формування. 3. Право власності та похідні права. Корпоративні права. 4. Поняття та види цінних паперів. 5. Умови і порядок емісії і розміщення цінних паперів.	1	-
5	Тема 5. Поняття та види господарських зобов'язань. 1. Господарські зобов'язання та їх види. 2. Виконання, забезпечення та припинення господарських зобов'язань. 3. Організаційно-господарські зобов'язання. 4. Майново-господарські зобов'язання. 5. Соціально-комунальні та публічні зобов'язання.	1	-
6	Тема 6. Господарські договори, їх види та функції. 1. Поняття та ознаки господарського договору. 2. Види господарських договорів. 3. Порядок укладення, зміни та розірвання господарських договорів. 4. Визнання господарського договору недійсним, неукладеним.	1	1
7	Тема 7. Відповідальність за порушення у сфері господарювання. 1. Поняття, ознаки та принципи господарсько-правової відповідальності. 2. Досудовий порядок реалізації господарсько-правової відповідальності. 3. Класифікація господарсько-правових санкцій. 4. Класифікація адміністративно-господарських санкцій.	1	1
8	Тема 8. Банкрутство як правовий механізм регулювання господарської діяльності. 1. Поняття банкрутства. Суб'єкти у відносинах банкрутства. 2. Підстави для запобігання банкрутству. 3. Проведення у справах про банкрутство. 4. Судові процедури, які застосовуються щодо боржника.	1	-
9	Тема 9. Особливості правового регулювання господарсько-торговельної діяльності. 1. Правове регулювання матеріально-технічного постачання та збуту. 2. Правове регулювання контрактації сільськогосподарської продукції.	1	-

	<ul style="list-style-type: none"> 3. Правове регулювання біржової торгівлі. 4. Функції, права та обов'язки товарної біржі. 5. Правовий статус фондової біржі. 6. Поняття та сутність договорів оренди, лізингу, міни. 		
10	<p>Тема 10. Особливості правового регулювання комерційного посередництва у сфері господарювання.</p> <ul style="list-style-type: none"> 1. Поняття комерційного посередництва (агентська діяльність): види та суб'єкти. 2. Підстави виникнення агентських відносин. 3. Агентський договір, його зміст та форми укладення. 4. Виконання та припинення агентського договору. 	1	-
11	<p>Тема 11. Особливості правового регулювання перевезення вантажів.</p> <ul style="list-style-type: none"> 1. Перевезення вантажів як вид господарської діяльності. 2. Поняття договору перевезення вантажу. 3. Прийняття вантажу до перевезення та отримання його у пункті призначення. 4. Відповідальність за порушення умов перевезення. Порядок вирішення спорів щодо перевезення. 5. Поняття договору транспортного експедирування. 	2	-
12	<p>Тема 12. Особливості правового регулювання інвестиційно-інноваційної діяльності.</p> <ul style="list-style-type: none"> 1. Поняття інвестиційної діяльності та інвестицій 2. Правове регулювання внутрішніх та іноземних інвестицій. 3. Гарантії здійснення іноземних інвестицій. 4. Поняття інноваційної діяльності. 5. Державні гарантії інноваційної діяльності. 6. Інвестування інноваційної діяльності. 	2	-
13	<p>Тема 13. Особливості правового регулювання банківської діяльності. Страхування у сфері господарювання.</p> <ul style="list-style-type: none"> 1. Поняття та правове становище банків. 2. Банківські операції та їх види. 3. Поняття та види кредиту. 4. Кредитний договір, умови укладення, виконання та припинення. 5. Поняття страхової діяльності. 6. Зміст та сторони договору страхування 	2	-
14	<p>Тема 14. Особливості правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності.</p> <ul style="list-style-type: none"> 1. Поняття та принципи зовнішньоекономічної діяльності. 2. Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності. 3. Види зовнішньоекономічної діяльності. 4. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 5. Правове становище торгово-промислових палат. 	2	1
15	<p>Тема 15. Правовий режим спеціальних (вільних) економічних зон та спеціальний режим господарювання.</p> <ul style="list-style-type: none"> 1. Поняття та види спеціальних (вільних) економічних зон. 2. Порядок створення спеціальної (вільної) економічної зони. 3. Правове регулювання концесійної діяльності в Україні. 4. Договір концесії. Його зміст та сторони. 5. Істотні умови договору концесії. 	2	1
	Всього	20	4

9. Теми лабораторних занять

№ пп	Назва теми	Кількість годин	
		Денна форма навчання	Заочна форма навчання
	<i>Не заплановано навчальним планом</i>		

10. Теми самостійної роботи

№ пп	Назва теми дисципліни	Кількість годин	
		Денна форма навчання	Заочна форма Навчання
1	Поняття господарського права як галузі права	6	10
2	Поняття та види суб'єктів господарських правовідносин	6	9
3	Правове забезпечення державного регулювання господарської діяльності	6	9
4	Загальні засади майнових відносин у сфері господарювання	6	9
5	Поняття та види господарських зобов'язань	6	9
6	Господарські договори їх види та функції	6	8
7	Відповідальність за порушення у сфері господарювання	6	8
8	Банкрутство як правовий механізм регулювання господарської діяльності	6	9
9	Особливості правового регулювання господарсько-торговельної діяльності	5	9
10	Особливості правового регулювання комерційного посередництва у сфері господарювання	5	9
11	Особливості правового регулювання перевезення вантажів	4	9
12	Особливості правового регулювання інвестиційної та інноваційної діяльності	4	9
13	Особливості правового регулювання банківської діяльності. Страхування у сфері господарювання	4	9
14	Особливості правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності	4	8
15	Правовий режим спеціальних (вільних) економічних зон та спеціальний режим господарювання	4	8
Всього		78	132

11. Завдання для самостійної роботи

Питання для самостійного вивчення програмного матеріалу

Тема 1.

1. Опрацювання поняття «господарська діяльність» згідно норм ГК України.
2. Закон України від 1 червня 2000 р. «Про ліцензування певних видів господарської діяльності».
3. Закон України від 22 березня 2012 р. «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні».
4. Опрацювання поняття «некомерційна господарська діяльність» та «некомерційне господарювання» згідно норм ГК України.
5. Характеристика засобів державного регулювання господарської діяльності.
6. Закону України від 1 червня 2010 р. «Про здійснення державних закупівель».
7. Закон України від 11 січня 2001 р. «Про захист від недобросовісної конкуренції».
8. Закон України від 26 листопада 1993 р. «Про Антимонопольний комітет України».

9. Контроль за концентрацією суб'єктів господарювання.
10. Відповідальність за порушення законодавства про захист економічної конкуренції.

Тема 2.

1. Характеристика суб'єктів господарських правовідносин.
2. Закон України «Про управління об'єктами державної власності»
3. Закон України від 15 травня 2003 р. «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців».
4. Закон України від 19 вересня 1991 р. «Про господарські товариства».
5. Організаційна структура та управління підприємством.
6. Закон України від 1 липня 1993 р. «Про колективні договори і угоди».
7. Характеристика державного підприємства.
8. Характеристика комунального підприємства.
9. Закон України від 10 липня 1993 р. «Про кооперацію».
10. Закон України від 19 червня 2003 р. «Про фермерське господарство».
11. Закон України від 17 вересня 2008 р. «Про акціонерні товариства».

Тема 3.

1. Державне регулювання господарською діяльністю.
2. Державна регуляторна політика господарської діяльності.
3. Державний контроль та нагляд за господарською діяльністю.
4. Характеристика захисту прав суб'єктів господарювання та споживачів.
5. Ліцензування господарської діяльності.
6. Стандартизація господарської діяльності.
7. Обмеження монополізму у господарській діяльності.
8. Закон України від 20 квітня 2000 р. «Про природні монополії».

Тема 4.

1. Майно суб'єктів господарювання.
2. Характеристика поняття «основні фонди» (основні засоби).
3. Характеристика поняття «оборотні засоби» (оборотні активи).
4. Грошові та матеріальні внески засновників.
5. Характеристика поняття «капітальні вкладення».
6. Характеристика права господарського відання.
7. Характеристика права оперативного управління.
8. Сутність корпоративних прав.
9. Характеристика цінних паперів та їх види.
10. Закону України від 10 грудня 1997 р. «Про Національну депозитарну систему та особливості електронного обігу цінних паперів в Україні».
11. Регулювання ринку цінних паперів.

Тема 5.

1. Особливі підстави виникнення господарських зобов'язань.
2. Характеристика майново-господарських зобов'язань.
3. Характеристика організаційно-господарських зобов'язань.
4. Характеристика соціально-комунальних та публічних зобов'язань.
5. Умови припинення господарських зобов'язань згідно з ГК України..
6. Розірвання господарських зобов'язань. Недійсність господарського зобов'язання.

Тема 6.

1. Характеристика господарського договору згідно норм ГК України.
2. Сутність договору приєднання.
3. Генеральні і поточні господарські договори.
4. Ціна у господарському договорі.
5. Строк дії господарського договору.
6. Порядок укладення і розірвання господарського договору.

Тема 7.

1. Класифікація господарських правопорушень.
2. Вина у господарському праві.

3. Досудовий порядок реалізації господарсько-правової відповідальності.
4. Загальний та скорочені строки позовної давності.
5. Класифікація господарсько-правових санкцій.
6. Відшкодування збитків..
7. Особливості визначення неустойки, штрафу, пені.
8. Класифікація адміністративно-господарських санкцій.

Тема 8.

1. Характеристика банкрутства.
2. Закон України від 14 травня 1992 р. «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».
3. Сторони у справі про банкрутство.
4. Характеристика процедури санації боржника.
5. Порушення у справі про банкрутство.
6. Стадія виявлення кредиторів та інвесторів.
7. Проведення зборів кредиторів і утворення комітету кредиторів.
8. Визнання боржника банкрутом і відкриття ліквідаційної процедури.
9. Припинення провадження у справі про банкрутство.

Тема 9.

1. Договір поставки та його характеристика.
2. Контрактація сільськогосподарської продукції.
3. Енергопостачання і ринок електричної енергії.
4. Закон України від 16 жовтня 1997 р. «Про електроенергетику».
5. Закон України від 13 квітня 2017 р. «Про ринок електричної енергії».
6. Характеристика фондової біржі.
7. Характеристика товарної біржі.
8. Види біржових угод.
9. Характеристика договору оренди.
10. Лізингові операції.
11. Характеристика договору міни.

Тема 10.

1. Комерційне посередництво (агентська діяльність)
2. Характеристика агентського договору.
3. Умови і розмір винагороди комерційному агентові.
4. Санкції за порушення умов агентського договору.
5. Виконання та припинення агентського договору.

Тема 11.

1. Закон України від 10 листопада 1994 р. «Про транспорт».
2. Закон України від 15 травня 1996 р. «Про трубопровідний транспорт».
3. Закон України від 04 липня 1996 р. «Про залізничний транспорт»
4. Закон України від 01 липня 2004 р. «Про транспортно-експедиторську діяльність»
5. Закон України від 05 квітня 2001 р. «Про автомобільний транспорт».
6. Повітряний кодекс України.
7. Кодекс торговельного мореплавства України.
8. Характеристика договору перевезення вантажу.
9. Відповідальність за порушення умов перевезення.
10. Характеристика договору транспортного експедирування.

Тема 12.

1. Закон України від 18 вересня 1991 р. «Про інвестиційну діяльність».
2. Інвестори і учасники інвестиційної діяльності.
3. Договори (контракти) про спільну інвестиційну діяльність.
4. Договір на створення і передачу науково-технічної продукції (ноу-хау).
5. Гарантії здійснення іноземних інвестицій.

6. Закон України від 26 листопада 2015 р. «Про наукову і науково-технічну діяльність»
7. Закон України від 04 липня 2002 р. «Про інноваційну діяльність»
8. Закон України від 16 липня 1999 р. «Про спеціальний режим інвестиційної та інноваційної діяльності технологічних парків».
9. Закон України від 08 вересня 2011 р. «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні»
10. Державні гарантії інноваційної діяльності.

Тема 13.

1. Характеристика банків.
2. Закон України від 07 грудня 2000 р. «Про банки і банківську діяльність».
3. Закон України від 20 травня 1999 р. «Про Національний банк України».
4. Банківська ліцензія.
5. Характеристика кредитного договору.
6. Іпотечний кредит.
7. Лізинговий кредит.
8. Порядок відкриття рахунків у банках.
9. Характеристика страхової діяльності.
10. Закон України від 07 березня 1996 р. «Про страхування».

Тема 14.

1. Закон України від 16 квітня 1991 р. «Про зовнішньоекономічну діяльність».
2. Характеристика суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності.
3. Експорт та імпорт товарів, капіталів та робочої сили.
4. Поняття національного та спеціального режимів для суб'єктів зовнішньоекономічної діяльності.
5. Компетенція органів державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності.
6. Закон України від 02 грудня 1997 р. «Про торгово-промислові палати в Україні».

Тема 15.

1. Закон України від 13 жовтня 1992 р. «Про загальні засади створення і функціонування спеціальних (вільних) економічних зон».
2. Характеристика зовнішньо-торгівельної зони.
3. Поняття комплексно-виробничої зони.
4. Характеристика науково-технічної зони.
5. Характеристика туристично-рекреаційної зони.
6. Характеристика банківсько-страхової (офшорної) зони.
7. Закон України від 03 жовтня 2019 р. «Про концесію».

Теми рефератів

1. Поняття і законодавче забезпечення господарської діяльності.
2. Утворення, реєстрація та припинення діяльності суб'єкта господарювання.
3. Правовий статус господарських товариств.
4. Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності.
5. Державний контроль та нагляд за господарською діяльністю.
6. Правовий режим майна суб'єктів господарювання.
7. Умови емісії і розміщення цінних паперів.
8. Виконання, забезпечення та припинення господарських зобов'язань.
9. Характеристика господарського договору та його види.
10. Порядок укладення, зміни та розірвання господарських договорів.
11. Досудовий порядок реалізації господарсько-правової відповідальності.
12. Класифікація господарсько-правових санкцій.
13. Банкрутство як правовий механізм регулювання господарської діяльності.
14. Правове регулювання матеріально-технічного постачання та збуту.
15. Правове регулювання контрактації сільськогосподарської продукції.
16. Правове регулювання біржової торгівлі.

17. Особливості правового регулювання комерційного посередництва у сфері господарювання.
18. Особливості правового регулювання капітального будівництва.
19. Перевезення вантажів як вид господарської діяльності.
20. Поняття та умови реалізації договору транспортного експедирування.
21. Порядок укладення та виконання договору підряду на капітальне будівництво.
22. Правове регулювання інвестиційної діяльності в Україні.
23. Особливості правового регулювання інноваційної діяльності в Україні.
24. Банківська діяльність в Україні.
25. Правове регулювання страхової діяльності в Україні.
26. Характеристика зовнішньоекономічної діяльності в Україні.
27. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності.
28. Правове становище торгово-промислових палат.
29. Правовий режим спеціальних (вільних) економічних зон в Україні.
30. Особливості укладення та виконання договору концесії.

12. Питання для підготовки до підсумкового контролю (диф.заліку)

1. Господарське право як самостійна галузь права.
2. Предмет та метод господарського права.
3. Поняття господарської діяльності.
4. Принципи господарського права.
5. Джерела господарського права.
6. Поняття та види суб'єктів господарського права.
7. Утворення, реєстрація та припинення діяльності суб'єкта господарювання.
8. Поняття та види господарських товариств.
9. Права і обов'язки учасників господарського товариства.
10. Поняття державного регулювання та управління господарською діяльністю.
11. Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності.
12. Форми реалізації державою економічної політики та її напрями.
13. Державний контроль та нагляд за господарською діяльністю.
14. Правовий режим майна суб'єктів господарювання.
15. Види майна суб'єктів господарювання та джерела його формування.
16. Право власності та похідні права. Корпоративні права.
17. Поняття та види цінних паперів.
18. Умови і порядок емісії і розміщення цінних паперів.
19. Господарські зобов'язання та їх види.
20. Виконання, забезпечення та припинення господарських зобов'язань.
21. Організаційно-господарські зобов'язання.
22. Майново-господарські зобов'язання.
23. Соціально-комунальні та публічні зобов'язання.
24. Поняття та ознаки господарського договору.
25. Види господарських договорів.
26. Порядок укладення, зміни та розірвання господарських договорів.
27. Визнання господарського договору недійсним, неукладеним.
28. Поняття, ознаки та принципи господарсько-правової відповідальності.
29. Досудовий порядок реалізації господарсько-правової відповідальності.
30. Класифікація господарсько-правових санкцій.
31. Класифікація адміністративно-господарських санкцій
32. Поняття банкрутства. Суб'єкти у відносинах банкрутства.
33. Підстави для запобігання банкрутству.
34. Провадження у справах про банкрутство.
35. Судові процедури, які застосовуються щодо боржника
36. Правове регулювання матеріально-технічного постачання та збуту.
37. Правове регулювання контрактації сільськогосподарської продукції.

38. Правове регулювання біржової торгівлі.
39. Функції, права та обов'язки товарної біржі.
40. Правовий статус фондової біржі.
41. Поняття та сутність договорів оренди, лізингу, міни
42. Поняття комерційного посередництва (агентська діяльність): види та суб'єкти.
43. Підстави виникнення агентських відносин.
44. Агентський договір, його зміст та форми укладення.
45. Виконання та припинення агентського договору.
46. Перевезення вантажів як вид господарської діяльності.
47. Поняття договору перевезення вантажу.
48. Прийняття вантажу до перевезення та отримання його у пункті призначення.
49. Поняття інвестиційної діяльності та інвестицій
50. Правове регулювання внутрішніх та іноземних інвестицій.
51. Гарантії здійснення іноземних інвестицій.
52. Поняття інноваційної діяльності.
53. Державні гарантії інноваційної діяльності.
54. Інвестування інноваційної діяльності.
55. Поняття та правове становище банків.
56. Банківські операції та їх види.
57. Поняття та види кредиту.
58. Кредитний договір, умови укладення, виконання та припинення.
59. Поняття страхової діяльності.
60. Зміст та сторони договору страхування
61. Поняття та принципи зовнішньоекономічної діяльності.
62. Суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності.
63. Види зовнішньоекономічної діяльності.
64. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності.
65. Правове становище торгово-промислових палат.
66. Поняття та види спеціальних (вільних) економічних зон.
67. Порядок створення спеціальної (вільної) економічної зони.
68. Правове регулювання концесійної діяльності в Україні.
69. Договір концесії. Його зміст та сторони.
70. Істотні умови договору концесії.

13. Методи навчання

Методи навчання на лекціях:

- вербальний метод (лекція, дискусія тощо);
- методи візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, табличний, тощо), метод демонстрацій та інші);
- робота з навчально-методичною літературою (конспектування, тезування, анотування тощо);
- інші методи у сполученні з новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо);

Методи навчання на практичних, семінарських заняттях:

- вербальний метод (дискусія, співбесіда тощо);
- практичний метод (практичні, семінарські та лабораторні заняття);
- метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, табличний, тощо), метод демонстрацій та інші);
- робота з навчально-методичною літературою (рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо);
- інші методи у сполученні з новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, мультимедійні, веб-орієнтовані тощо);
- кейс-метод (вирішення ситуацій, розв'язання завдань тощо);
- Дослідницький метод

– Пошуковий метод.

14. Методи оцінювання

У процесі вивчення дисципліни «Господарське законодавство» використовуються такі методи оцінювання:

- для поточного контролю у вигляді усного та письмового опитування, фронтального опитування, тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач, написання есе (рефератів), виконання індивідуальних та групових проектів, творчих завдань, тощо.

- для модульного контролю у вигляді письмової відповіді, тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач, тощо.

- для підсумкового контролю проведення екзамену або заліку (усна та/або письмова відповідь, тестування, вирішення ситуаційних завдань, розв'язування задач, тощо.).

15. Засоби діагностики результатів навчання

Робоча програма передбачає застосування засобів діагностики результатів навчання за формами контролю знань:

- *поточний контроль* може передбачати застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за кожною темою.
- *модульний контроль* передбачає письмове виконання різних видів контрольних завдань.
- *підсумковий контроль* передбачає проведення екзамену або заліку

Завершальним етапом досягнення запланованих програмних результатів навчання з навчальної дисципліни «Господарське законодавство» є підсумковий контроль - диф.залік.

16. Критерії та порядок оцінювання результатів навчання

Рекомендоване оцінювання окремих видів навчальної діяльності здобувача вищої освіти:

№	Вид навчальної діяльності здобувачів вищої освіти*	Кількість балів
1.	Реферат, есе	1-5
2.	Вирішення ситуаційних завдань, розв'язання задач	1-5
3.	Індивідуальне завдання	1-5
4.	Відповідь на практичному, семінарському, лабораторному занятті	1-5
5.	Ділова гра, практичний кейс, тощо.	1-10
6.	Участь у публічних заходах (конференція, олімпіада тощо)	1-10
7.	Модульний контроль (для денної форми здобуття освіти)	1-20
8.	Контрольна робота (для заочної форми здобуття освіти)	1-50

*види навчальної діяльності здобувачів освіти обираються та оцінюються викладачем за рекомендованою шкалою в залежності від особливостей навчальної дисципліни.

Для визначення ступеня засвоєння навчального матеріалу та поточного оцінювання знань здобувачів вищої освіти оцінюються за такими критеріями:

Бали	Критерії оцінювання
90-100	Здобувач вищої освіти повною мірою засвоїв програмний матеріал, виявляє знання основної та додаткової літератури, наводить власні міркування, робить узагальнюючі висновки, використовує знання інших галузей знань, вдало наводить приклади.
82-89	Здобувач вищої освіти демонструє достатньо високий рівень знань, при цьому відповідь досить повна, логічна, з елементами самостійності, але містить деякі неточності або незначні помилки, або присутня недостатня чіткість у визначенні понять.
75-81	Здобувач вищої освіти володіє достатнім обсягом навчального матеріалу, здатний його аналізувати, але не має достатніх знань для формування висновків, не завжди здатний асоціювати теоретичні знання з практичними прикладами

64-74	Здобувач вищої освіти в загальній формі розбирається в матеріалі, проте відповідь неповна, неглибока, містить неточності, є помилки у формулюванні понять, відчуваються складнощі в застосуванні знань при наведенні прикладів.
60-63	Здобувач вищої освіти в загальній формі розбирається в матеріалі, допускає суттєві помилки при висвітленні матеріалу, формулюванні понять, не може навести приклади.
35-59	Здобувач вищої освіти не володіє переважною частиною програмного матеріалу, допускає суттєві помилки при висвітленні понять.
1-34	Здобувач вищої освіти не засвоїв програмний матеріал.

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку використовуюваної числової (рейтингової) шкали.

Порядок переведення оцінок у систему ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	ОЦІНКА ECTS	ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ	
		для диференційованого заліку, екзамену, курсової роботи (проекту), практики	для недиференційованого заліку
90-100	A	відмінно	зараховано
82-89	B	добре	
75-81	C		
64-74	D	задовільно	
60-63	E		
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
1-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

17. Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти

Для денної форми здобуття освіти

Поточний контроль та самостійна робота															Підсумковий контроль	Сума	
Змістовий модуль 1								Змістовий модуль 2									Самостійна робота
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9	T10	T11	T12	T13	T14	T15			
1	2	2	2	2	2	2	2	3	2	2	2	2	2	2	10	40	100
Модульний контроль 1 - 10								Модульний контроль 2 - 10									

Для заочної форми здобуття освіти

Поточний контроль та самостійна робота		Підсумковий контроль	Сума
Контрольна робота	Самостійна робота		
50	10	50	100

18. Методичне забезпечення

Методичне забезпечення дисципліни «Господарське законодавство» узагальнено в комплексі навчально-методичного забезпечення, який включає:

- силабус;
- робочу програму навчальної дисципліни;
- методичні вказівки до вивчення дисципліни;
- опорний конспект лекцій;
- варіанти завдань для самостійної та індивідуальної роботи студентів;
- варіанти завдань для модульного контролю;
- варіанти завдань для підсумкового контролю;
- інші матеріали.

19. Рекомендована література

Базова література:

1. *Вінник О.М. Господарське право: курс лекцій (загальна частина). Київ: Видавництво Ліра-К, 2017. 240 с.*
2. *Горбова Н.А. Господарське право України: навч. посіб. Мелітополь: Однорог Т.В., 2019. 127 с.*
3. *Господарське право: навч. посіб. для підготовки до іспитів / В. С. Мілаш. 3-тє вид., змін. Х.: Право, 2016. 332 с.*
4. *Трегубенко Г.П. Господарське право: навч. посіб. Полтава: ПолтНТУ, 2018. 107 с.*
5. *Швидка Т.І. Господарське право в схемах і таблицях: навч. посіб. Харків: Право, 2019. 130 с.*

Основні нормативно-правові акти

1. *Конституція України. Прийнята Верховною Радою України 28 червня 1996 року // Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141.*
2. *Господарський кодекс України: чинне законодавство зі змінами та доповненнями. Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text>*
3. *Господарський процесуальний кодекс України: за станом на 6 листопада 1991р.: чинне законодавство зі змінами на 16 січня 2012 року. К.: Велес, 2013. 80 с. (Кодекси України).*
4. *Загальні умови укладення та виконання договорів підряду в капітальному будівництві, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2005 р. №668 // Офіційний вісник України. 2015. №31. Ст. 1867.*

Додаткова література:

1. *Актуальні питання господарсько-правового забезпечення інноваційної політики*
2. *Андреев В. К. О проблемах совершенствования ГК РФ / В. К. Андреев // Государство и право. – 2009. – № 3. – с. 45–52.*
3. *Атаманова Ю. Концептуальні підходи до систематизації інноваційного законодавства та розроблення проекту Інноваційного кодексу України / Ю. Атаманова // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. / редкол. : В. Я. Тацій та ін. – Х. : 2011. – № 2 (65). – С. 123–131.*
4. *Беляева О. А. Коммерческое право России: курс лекций (3-е изд., перераб. и доп.). – М. : «ЗАО Юстицинформ», 2009 г. – 192 с.*
5. *Беляневич О. А. Господарське договірне право України / О. А. Беляневич. – К. : Юрінком Інтер, 2006.*
6. *Беляневич О. А. Господарський договір та способи його укладання : Навчальний посібник. / О. А. Беляневич. – К. : Наукова думка, 2002. – 280 с.*
7. *Беляневич О. А. До питання про недійсність господарських договорів / О. А. Беляневич // Вісник господарського судочинства. – 2004. – № 2. – С. 200–207.*
8. *Бервено С. М. Проблеми договірного права України: Монографія / С. М. Бервено. – К. : Юрінком Інтер, 2006. – 392 с.*

9. Белкін М. І. Актуальні питання судового захисту майнових прав акціонерів / М. І. Белкін // Вісник господарського судочинства. – 2009. – № 5. – С. 109–118.
10. Бірюков В. І. Аналіз деяких дискусійних питань акціонерних правовідносин / В. І. Бірюков // Часопис Київського університету права. – 2009. – № 2. – С. 137–142.
11. Бірюков Олександр. Вільні економічні зони: проблеми залишаються / Олександр Бірюков // Юридична газета. – 2006. – №3 (63). – 17 лютого.
12. Бойкова О.С. Торговое право. Учебное пособие. – М. : Издательско-торговая корпорация «Дашков и К°», 2009. – 450 с.
13. Борисова В. И. Корпорация – организационно-правовая форма корпоративных отношений / В. И. Борисова // Альманах цивилистики : сб. ст. – К. : Правова єдність, 2008. – С. 249 – 269.
14. Вабищевич С. С. Предпринимательское (хозяйственное) право Республики Беларусь / С. С. Вабищевич. – Мн. : Молодежное, 2003. – 436 с.
15. Вишинський Андрій. Як відроджуються СЗЗи / Андрій Вишинський // Економічна правда. – 2012. – 4 вересня. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.epravda.com.ua/publications/2012/09/4/333881/>
16. Вінник О. Державно-приватне партнерство з використанням угод акціонерів / О. Вінник // Право України. – 2010. – № 8. – С. 47–56.
17. Вінник О. М. Господарське право : Курс лекцій / О. М. Вінник. – К. : Атіка, 2004. – 624 с.
18. Віхров О. Організаційно-господарські відносини як предмет правового регулювання / О. Віхров // Право України. – 2010. – № 8. – С. 57–63.
19. Віхров О. П. Організаційно-господарські правовідносини: Монографія. – К. : Слово, 2008. – 512 с.
20. Віхров О. Роль і місце організаційно-господарських зобов'язань у сучасній економіці. // Право України. – 2004. – № 4. – С. 53–54.
21. Годунин О. Р. Хозяйственное право: Учебное пособие для здобувач вищої освіти вузов юридических специальностей, I часть [Текст]. – Минск : Белорусский государственный университет, 2000. – 207 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : // <http://ex-jure.ru/law/news.php?newsid=811>
22. Господарське право: Навч. посібник / Жук Л. А., Жук І. Л., Неживець О. М. – К. : Кондор, 2003. – 400 с.
23. Господарське право: підручник / В. С. Щербина. – 6-те вид., перероб і допов. – К. : Юрінком Інтер, 2013. – 640 с.
24. Грудницька С. Еволюція господарської правосуб'єктності як економіко-правової категорії / С. Грудницька // Право України. – 2008. – № 8. – С. 74–80.
25. Демченко С. Ф. Вдосконалення Закону України «Про акціонерні товариства» як чинник ефективності господарського судочинства / С. Ф. Демченко // Вісник господарського судочинства. – 2010. – № 1. – С. 98–103.
26. Демченко С. Ф. Публичное от частного не делимо / Демченко С. Ф. Публичное от частного не делимо // Закон и бизнес. — № 52. – 27.12. 2008.–07.01.2009.
27. держави: Монографія / За заг. наук. ред. канд. юрид. наук Задохайло Д. В. – Харків: Видавець СПД ФО Вапнярчук Н. М., 2006. – 256 с.
28. Договірне право України. Загальна частина: навч. посіб. / Т. В. Боднар, О. В. Дзера, Н. С. Кузнецова та ін. : за ред. О.В. Дзери. – К. : Юрінком Інтер, 2008. – 896 с.
29. Дойников И. В. Проблемы предпринимательского (хозяйственного) права в материалах Первого Российского экономического конгресса / И. В. Дойников. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://iepd.dn.ua/Stat_28.htm
30. Дойников И. В. Проблемы разработки Концепции предпринимательского (хозяйственного) законодательства / И. В. Дойников // Бизнес, менеджмент и право. – 2011. – № 1. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : // http://bmpravo.ru/show_stat.php?stat=792
31. Євграфова Є. Питання щодо зв'язків права і держави / Є. Євграфова // Право України. – 2009. – № 6. – С. 46–54.
32. Жуков В. І. Чи потрібно Україні при вступі до ЄС мати два кодекси: цивільний і

комерційний? // Проблеми кодифікації цивільного та господарського права: Збірник наукових статей за матеріалами Республіканської науково-практичної конференції, 18 березня 2005, Київ. / За загальною редакцією к. ю. н. Р. Б. Прилуцького. – К. : КиМУ, 2005. – С. 117–129.

33. Задихайло Д. Кодифікація інноваційного законодавства: окремі концептуально-правові підходи / Д. Задихайло // Вісник Академії правових наук України : зб. наук. пр. / редкол. : В. Я. Тацій та ін. – Х. : 2010. – № 4 (63). – 324 с. – С. 177–185.

34. Задихайло Д. Конституційно-економічний порядок: проблема систематизації нормативно-правового забезпечення / Д. Задихайло // Вісник Академії правових наук України. – 2006. – № 4 (47). – С. 127–137.

35. Заярний О. А. Відповідальність в організаційно-господарських відносинах: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. юрид. наук : спец. 12.00.04 – Господарське право; Господарський процес / О. А. Заярний. – К. : Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2011. – 18 с.

36. Зельдіна О. Кодифікація законодавства як засіб забезпечення його стабільності / О. Зельдіна // Право України. – 2009. – № 5. – С. 67–72.

37. Знаменский Г. Л. Хозяйственное законодательство Украины: формирование и перспективы развития. – К. : «Наукова думка», 1996. – 63 с.

38. Знаменський Г. Економічна політика і законодавство / Г. Знаменський // Право України. – 2008. – № 7. – С. 40-42.

39. Знаменський Г. Ще раз про предмет господарського права / Г. Знаменський // Вісник академії правових наук України. – 2003. – № 2–3. – С. 567–580.

40. Иоффе О. С. Избранные труды по гражданскому праву: Из истории цивилистической мысли. Гражданское правоотношение. Критика теории «хозяйственного права» / О. С. Иоффе. – М. : Издательство «Статут», 2000. – 777 с.

41. Иоффе О. С. Обязательственное право / О. С. Иоффе. – М., 1975.

42. Исаев И. А. Становление хозяйственной мысли в СССР (20-е г. г.) / И. А. Исаев. – М. : Юридическая литература, 1986. – 176 с.

43. Іващенко О. Проблеми та перспективи розвитку спеціальних економічних зон в Україні / О. Іващенко, І. Павленко // Екологічні реформи сьогодні. – 1999. – № 25. – С. 26.

44. Інвестиційне законодавство: стан, проблеми, перспективи: Роз'яснення Міністерства юстиції України від 8 травня 2012 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/n0015323-12>

45. Іоргачова М. Проблеми корпоративного управління в Україні / М.І. Іоргачова // Електронне наукове фахове видання «Ефективна економіка» - 2018. – № 11. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.economy.nauka.com.ua/pdf/11_2018/52.pdf

46. Каптуренко О. М. Щодо економічної доцільності вітчизняної моделі корпоративного управління / О. М. Каптуренко // Економіко-правові дослідження в ХХІ столітті: пробелы и экономически необоснованные нормы в законодательстве, регулирующем хозяйственную деятельность в Украине и пути их устранения: материалы Второй международной научно-практической интернет-конференции (г. Донецк, 2-5 июня 2009 г.) Ин-т экономико-правовых исследований НАН Украины. – Донецк : изд-во «Вебер» (Донецкое отделение), 2009. – С. 163–166. або [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.hozpravo.com.ua/conferences/arhiv/uchastnik.php?ELEMENT_ID=208&ID=227

47. Кибенко Е. Р. Корпоративное право Украины / Е. Р. Кибенко. – Х. : Эспада, 2001. – 288 с.

48. Кириченко О. А. Інвестування : підручник / О. А. Кириченко, С. А. Єрохін. – К. : Знання, 2009. – 573 с. – (Вища освіта ХХІ століття).

49. Ковтун О. І. Державне регулювання економіки: Навч. посібник. Львів: «Новий Світ – 2000», 2007. – 432 с.

50. Коммерческое право: учебное пособие / Под ред. Н.В. Постового. – М. : ИД «Юриспруденция», 2006. – 188 с.

51. Кравцова Т. Правова характеристика відносин, що виникають в сфері державного регулювання господарської діяльності / Т. Кравцова // Право України. – 2004. – № 6. – С. 31–

52. Кравчук В. М. Корпоративне право. Науково-практичний коментар законодавства та судової практики / В. М. Кравчук. – К., : Істина, 2005. – 720 с.
53. Кравчук В. М. Проблеми реалізації та захисту переважного права придбання акцій за законом України «Про акціонерні товариства» / В. М. Кравчук // Вісник господарського судочинства. – 2009. – № 6. – С. 100–108.
54. Кузнєцова Н. С. Цивільне законодавство України: проблеми й перспективи вдосконалення / Н. С. Кузнєцова // Бюлетень Міністерства юстиції України. – 2010. – № 8. – С. 44–53.
55. Кузьменко В. П., Кузнєцова Л. І. Вільні економічні зони: міфи та реальність // Економіка підприємства. – 1999. – № 2–3. – С. 24–34)
56. Кухар В. І. Удосконалення правового регулювання інвестиційних відносин як складова інвестиційної політики держави. // Вісник господарського судочинства. – 2004. – № 3. – С. 226–229.
57. Кухар В. І., Афанасьєв В. В., Томчишен С. В. Обов'язковий викуп акціонерним товариством акцій на вимогу акціонера: проблеми теорії та практики / В. І. Кухар, В. В. Афанасьєв, С. В. Томчишен // Вісник господарського судочинства. – 2010. – № 1. – С. 10–21.
58. Мамутов В. Господарський кодекс у системі правового забезпечення економіки в Україні / В. Мамутов // Право України. – 2012. – № 1–2. – С. 203–215.
59. Мамутов В. Загальні проблеми науки господарського права на стику ХХ та ХХІ століть / В. Мамутов // Право України. – 2010. – № 8. – С. 4–12.
60. Мамутов В. К. Опыт раздельной кодификации и инкорпорации хозяйственного и гражданского права // Мамутов В. К. Экономика и право: Сб. науч. тр. – К. : Юринком Интер, 2003. – С. 489–494.
61. Мілаш В. С. Теорія господарського договору / В. С. Мілаш // Актуальні питання цивільного та господарського права. – 2008. – № 1. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.yurpayintel.com.ua/2008/1/article05/>
62. Мілаш В. С. Підприємницькі договори в господарській діяльності / В. С. Мілаш. – Полтава : АСМІ, 2005. – 450 с.
63. Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України: У 2 т. – 3-є вид., перероб. і доп. / За ред. О. В. Дзери (кер. авт. кол.), Н. С. Кузнєцової, В. В. Луця. – К. : Юринком Інтер, 2008. – Т. 1. – 832 с.
64. Осаке К. Экономико-философская интерпретация договора в англо-американском общем праве: либеральная теория договоров / К. Осаке // Журнал российского права. – 2004. – № 98. – С. 92.
65. Писемський П. Акціонерні компанії с точки зрення гражданского права / П. Писемський – М. : Тип. Грачева И. К., 1876. – 547 с.
66. Погрібний С. О. Механізм та принципи регулювання договірних відносин у цивільному праві України / С. О. Погрібний. – К. : Правова єдність, 2009. – 304 с.
67. Потопальський С. С. Правові проблеми розмежування недійсних та неукладених договорів / С. Потопальський // Вісник господарського судочинства. – 2005. – № 4. – С. 192–196.
68. Прилуцький Р. Б. Джерела господарського права за чинним законодавством України / Р. Б. Прилуцький // Форум права. – 2010. – № 2. – С. 409–419. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.nbuv.ua/e-journals\FP\2010-2\10prbczu.pdf>
69. Прилуцький Р. Б. Договір та звичай як джерела господарського права України / Р. Б. Прилуцький // Юридична наука. – 2012. – № 6. – С. 59–70.
70. Прилуцький Р. Б. Принципи господарювання і модернізація господарського законодавства України на сучасному етапі розвитку / Р. Б. Прилуцький // Вісник господарського судочинства. – 2011. – № 3. – С. 73–81.
71. Прилуцький Р. Б. Про відповідність принципів господарського права потребам докорінної перебудови економіки України у світлі наслідків фінансово-економічної кризи та глобальних змін клімату / Р. Б. Прилуцький // Юридична наука. – 2011. – № 2. – С. 81–89
72. Прилуцький Р. Б. Ще раз до проблеми розмежування предметів господарського та цивільного права / Р. Б. Прилуцький // Вісник господарського судочинства. – 2011. – № 6. –

С. 82–90.

73. Прилуцький Р. Б. Щодо джерел господарського права України / Р. Б. Прилуцький // Юридична наука. – 2012. – № 1. – С. 26–36.

74. Прилуцький Р. Б., Кириченко Г. В. Законодавство про господарські товариства: зміни внесено, чи на краще? / Р. Б. Прилуцький, Г. В. Кириченко // Часопис Академії адвокатури України (електронне наукове фахове видання). – 2009. – № 4(5). – С. 1–6. – <http://www.nbu.gov.ua/e-journals/Chaau/2009-4/content.html> УДК: 347.72

75. Прилуцький Р. Моделі правового регулювання сфери господарювання і фінансово-економічна криза в Україні / Р. Прилуцький // Право України. – 2010. – № 6. – С. 122–126.

76. Прилуцький Р. Б. Особливості правового регулювання відносин у сфері господарювання в умовах обмежених ресурсів планети та глобальних змін клімату (постановка проблеми) / Р. Б. Прилуцький // Актуальні проблеми цивільного та господарського права. – 2010. – № 3 (22). – С. 49–54.

77. Сабодаш Р. Б. Проблеми реалізації переважного права на придбання акцій у контексті рішень Європейського суду з прав людини / Р. Б. Сабодаш // Вісник господарського судочинства. – 2010. – № 2. – С. 104–111.

78. Спасибо-Фатєєва І. Акціонерні угоди / І. Спасибо-Фатєєва // Право України. – 2009. – № 12. – С. 104–111.

79. Стеченко Д. М. Державне регулювання економіки: Навч. посіб. [Текст] / Д. М. Стеченко. – К. : Вікар, 2003. – 262 с.

80. Шаповалова О. В. Адаптація господарського законодавства до вимог сталого розвитку [Текст] : автореф. дис. д-ра юрид. наук : 12.00.04 / О. В. Шаповалова Інститут економіко-правових досліджень НАН України. – Донецьк, 2007. – 39 с.

81. Щербина В. Правова природа корпоративних відносин / В. Щербина // Українське комерційне право. – 2006. – № 7. – С. 10 – 14.

Періодичні видання:

1. Журнал «Вісник господарського судочинства»
2. Журнал «Юридичний вісник»
3. Журнал «Юридична наука».
4. Журнал «Закон і бізнес».
5. Журнал «Право України».
6. Серія видань «Юридична газета» та ін.

Закони та нормативно-законодавчі акти

1. Конституція України від 28 червня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1996. – № 30. – Ст. 141.
2. Господарський процесуальний кодекс України від 6 листопада 1991 р. N 1798-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1992. – № 6. – Ст. 56.
3. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р. N 436-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2003. – № 18–22. – Ст. 144.
4. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р. N 435-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2003. – № 40–44. – Ст. 356.
5. Цивільний кодекс Української РСР від 18 липня 1963 р. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
6. Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 р. № 2755-VI. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
7. Митний кодекс України від 13 березня 2012 р. № 4495-VI. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
8. Про підприємництво: Закон України від 7 лютого 1991 р. N 698-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1991. – № 14. – Ст. 168.
9. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16 квітня 1991 р. N 959-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1991. – № 29. – Ст. 377.

10. Про захист прав споживачів: Закон України від 12 травня 1991 р. (у редакції Закону України від 1 грудня 2005 р. N 3161-IV // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2006. – N 7. – Ст. 84.
11. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18 вересня 1991 р. N 1560-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1991. – № 47. – Ст. 646.
12. Про господарські товариства: Закон України від 19 вересня 1991 р. № 1576-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1991. – № 49. – Ст. 682.
13. Про товарну біржу: Закон України від 10 грудня 1991 р. N 1956-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1992. – № 10. – Ст. 139.
14. Про іноземні інвестиції: Закон України від 13 березня 1992 р. N 2198-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1992. – № 26. – Ст. 357
15. Про оренду державного та комунального майна: Закон України від 10 квітня 1992 р. N 2269-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1992. – № 30. – Ст. 416.
16. Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом: Закон України від 14 травня 1992 р. N 2343-XII (у редакції Закону України від 30 червня 1999 р. N 784-XIV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1999. – № 42–43. – Ст. 3.
17. Про загальні засади створення і функціонування спеціальних (вільних) економічних зон: Закон України від 13 жовтня 1992 р. N 2673-XII (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1992. – N 50. – Ст. 676.
18. Про антимонопольний комітет України: Закон України від 26 листопада 1993 р. № 3659-XII (із змінами) / Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1993. – № 50. – Ст. 472.
19. Про Державну програму заохочення іноземних інвестицій в Україні: Закон України від 17 грудня 1993 р. N 3744-XII (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
20. Про деякі питання валютного регулювання та оподаткування суб'єктів експериментальної економічної зони «Сиваш»: Закон України від 23 лютого 1996 р. № 65/96-вр (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1996. – № 1. – С. 52.
21. Про режим іноземного інвестування: Закон України від 19 березня 1996 р. N 93/96-ВР (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1996. – № 19. – Ст. 80.
22. Про патентування деяких видів підприємницької діяльності: Закон України від 23 березня 1996 р. N 168/97-ВР (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1996. – № 20. – Ст. 82.
23. Про захист від недобросовісної конкуренції: Закон України від 7 червня 1996 р. N 236/96-ВР (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1996. – № 36. – Ст. 164.
24. Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні: Закон України від 30 жовтня 1996 р. N 448/96-ВР (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1996. – № 51. – Ст. 292.
25. Про ратифікацію Конвенції про захист прав і основних свобод людини 1950 року, Першого протоколу та протоколів N 2, 4, 7 та 11 до Конвенції: Закон України від 17 липня 1997 р. N 475/97-ВР // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 199. – N 40. – Ст. 263.
26. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21 травня 1997 р. N 280/97-ВР // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1997. – № 24. – Ст. 170.
27. Про національну депозитарну систему та особливості електронного обігу цінних паперів в Україні: Закон України від 10 грудня 1997 р. N 710/97-ВР (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 1998. – № 15. – Ст. 67.
28. Про фінансовий лізинг: Закон України від 16 грудня 1997 р. N 723/97- ВР // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1998. – № 16. – Ст. 68.

29. Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту: Закон України від 22 грудня 1998 р. N 330-XIV // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1999. – № 9–10. – Ст. 65.
30. Про захист національного товаровиробника від субсидованого імпорту: Закон України від 22 грудня 1998 р. N 331-XIV // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1999. – № 12–13. – Ст. 80; 2000. – № 24. – Ст. 186.
31. Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в Україну: Закон України від 22 грудня 1998 р. N 332-XIV // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1999. – № 11. – Ст. 78; 2000. – № 24. – Ст. 186.
32. Про спеціальний економічний режим інвестиційної діяльності у Закарпатській області: Закон України від 24 грудня 1998 р. N 357-XIV // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1999. – № 7. – Ст. 51.
33. Про спеціальні економічні зони та спеціальний режим інвестиційної діяльності в Донецькій області: Закон України від 24 грудня 1998 р. № 356-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
34. Про спеціальну економічну зону «Яворів»: Закон України від 15 січня 1999 р. № 402-14. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
35. Про спеціальну економічну зону туристсько-рекреаційного типу «Курортополіс Трускавець»: Закон України від 18 березня 1999 р. № 514-14. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
36. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 9 квітня 1999 р. N 586-XIV // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1999. – № 20-21. – Ст. 190.
37. Про спеціальну економічну зону «Славутич»: Закон України від 3 червня 1999 р. № 721-14 (із змінами) . – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
38. Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку в Луганській області: Закон України від 15 липня 1999 р. № 970-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
39. Про спеціальний режим інвестиційної та інноваційної діяльності технологічних парків «Напівпровідникові технології і матеріали, оптоелектроніка та сенсорна техніка», «Інститут електрозварювання імені Є. О. Патона», «Інститут монокристалів»: Закон України від 16 липня 1999 р. № 991-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
40. Про концесії: Закон України від 16 липня 1999 р. N 997-XIV (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1999. – № 41. – Ст. 372.
41. Про угоди про розподіл продукції: Закон України від 14 вересня 1999 р. N 1039-XIV (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1999. – № 44. – Ст. 391.
42. Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку в Житомирській області: Закон України від 3 грудня 1999 р. № 1276-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
43. Про концесії на будівництво та експлуатацію автомобільних доріг: Закон України від 14 грудня 1999 р. N 997-XIV (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 2000. – № 3. – Ст. 21.
44. Про усунення дискримінації в оподаткуванні суб'єктів підприємницької діяльності, створених з використанням майна та коштів вітчизняного походження: Закон України від 17 лютого 2000 р. N 1457-III (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 2000. – № 12. – Ст. 97.
45. Про спеціальну економічну зону «Рені»: Закон України від 23 березня 2000 р. № 1605-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
46. Про спеціальну (вільну) економічну зону «Портофранко» на території Одеського морського торговельного порту: Закон України від 23 березня 2000 р. № 1607-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>

47. Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на території міста Харків: Закон України від 11 травня 2000 р. № 1714-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
48. Про ліцензування певних видів господарської діяльності: Закон України від 1 червня 2000 р. N 1775-III (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2000. – № 36. – Ст. 299.
49. Про спеціальну економічну зону «Миколаїв»: Закон України від 13 липня 2000 р. № 1909-14. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
50. Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на територіях пріоритетного розвитку та спеціальну економічну зону «Порт Крим» в Автономній Республіці Крим: Закон України від 21 грудня 2000 р. № 2189-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
51. Про захист економічної конкуренції: Закон України від 11 січня 2001 р. N 2210-III (із змінами). // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2001. – № 12. – Ст. 64.
52. Про інститути спільного інвестування (пайові та корпоративні інвестиційні фонди): Закон України від 15 березня 2001 р., № 2299-III (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2001. – № 21. – Ст. 103.
53. Про спеціальну економічну зону «Закарпаття»: Закон України від 22 березня 2001 р. № 357-14 (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
54. Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на території пріоритетного розвитку у Волинській області: Закон України від 5 квітня 2001 р. № 2354-14. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
55. Про внесення змін до деяких законів України з метою усунення випадків ухилення окремих підприємств, створених за участю іноземних інвесторів, від сплати податків, зборів (обов'язкових платежів): Закон України від 20 грудня 2001 р. N 2899-III. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
56. Про інноваційну діяльність: Закон України від 4 липня 2002 р. N 40-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2002. – N 36. – Ст. 266.
57. Про зерно та ринок зерна в Україні: Закон України від 4 липня 2002 р. N 37-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 2002. – № 35. – Ст. 258.
58. Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців: Закон України від 15 травня 2003 р. № 755-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2003. – № 31–32. – Ст. 266.
59. Про іпотеку: Закон України від 5 червня 2003 р. N 898-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 2003. – № 38. – Ст. 313.
60. Про кооперацію: Закон України від 10 липня 2003 р. N 1087-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2004. – № 5. – Ст. 35.
61. Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності: Закон України від 11 вересня 2003 р. N 1160-IV (із змінами) // Урядовий кур'єр. – 2003. – № 198. – 22 жовтня.
62. Про державну підтримку сільського господарства України: Закон України від 24 червня 2004 р. N 1877-IV (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
63. Про міжнародні договори України: Закон України від 29 червня 2004 р. N 1906-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 2004. – № 50. – Ст. 540.
64. Про міжнародне приватне право: Закон України від 23 червня 2005 р. N 2709-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 2005. – № 32. – Ст. 422.
65. Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності: Закон України від 6 вересня 2005 р. N 2806-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2005. – N 48. – Ст. 483.
66. Про стандарти, технічні регламенти та процедури оцінки відповідності: Закон України від 1 грудня 2005 р. N 3164-IV // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2006. – N 12. – Ст. 101.

67. Про цінні папери та фондовий ринок: Закон України від 23 лютого 2006 р. № 3480-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2006. – № 31. – Ст. 268.
68. Про холдингові компанії в Україні: Закон України від 15 березня 2006 р. N 528-IV (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2006. – № 34. – Ст. 291.
69. Про управління об'єктами державної власності: Закон України від 21 вересня 2006 р. N 185-V (із змінами). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
70. Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності: Закон України від 5 квітня 2007 р. N 877-V (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2007. – N 29. – Ст. 389.
71. Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Цивільного кодексу України: Закон України від 27 квітня 2007 р. N 997-V. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
72. Про акціонерні товариства: Закон України від 17 вересня 2008 р. № 514-VI (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2008. – № 50-51. – Ст. 384.
73. Про наукові парки: Закон України від 25 червня 2009 р. N 1563-VI (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2009. – N 51. – Ст. 757.
74. Про державно-приватне партнерство: Закон України від 1 липня 2010 р. N 2404-VI. // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2010. – N 40. – Ст. 524.
75. Про засади внутрішньої і зовнішньої політики: Закон України від 1 липня 2010 р. N 2411-VI // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2010. – N 40. – Ст. 527.
76. Про державне регулювання у сфері комунальних послуг: Закон України від 9 липня 2010 р. N 2479-VI (у редакції Закону України від 7 липня 2011 р.) (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2010. – N 49. – Ст. 571.
77. Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки: Закон України від 11 липня 2001 р. N 2623-III (у редакції Закону України від 9 вересня 2010 р. N 2519-VI (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2011. – N 4. – Ст. 23.
78. Про Кабінет Міністрів України: Закон України від 7 жовтня 2010 р. N 2591-VI // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2011. – N 9. – Ст. 58.
79. Про підготовку та реалізацію інвестиційних проектів за принципом «єдиного вікна»: Закон України від 21 жовтня 2010 р. N 2623-VI // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2011. – N 11. – Ст. 70.
80. Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції: Закон України від 2 грудня 2010 р. N 2735-VI (із змінами) // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2011. – N 21. – Ст. 144.
81. Про загальну безпечність нехарчової продукції: Закон України від 2 грудня 2010 р. N 2736-VI // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2011. – N 22. – Ст. 145.
82. Про прискорений перегляд регуляторних актів, прийнятих органами та посадовими особами місцевого самоврядування: Закон України від 14 грудня 2010 р. N 2784-VI. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
83. Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 р.: Закон України від 21 грудня 2010 р. N 2818-VI // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2011. – N 26. – Ст. 218.
84. Про відповідальність за шкоду, завдану внаслідок дефекту в продукції: Закон України від 19 травня 2011 р. N 3390-VI // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2011. – N 47. – Ст. 531.
85. Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні: Закон України від 8 вересня 2011 р. N 3715-VI. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
86. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення процедур

припинення юридичних осіб та підприємницької діяльності фізичних осіб – підприємців за їх рішенням: Закон України від 19 травня 2011 р. N 3384-VI // Відомості Верховної Ради України (ВВР). – 2011. – N 46. – Ст. 512.

87. Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць: Закон України від 6 вересня 2012 р. № 5205-VI. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
88. Про режим іноземного інвестування: Декрет Кабінету Міністрів України від 20 травня 1993 р. N 55-93 (із змінами) // Відомості Верховної Ради (ВВР). – 1993. – № 28. – Ст. 302.
89. Державна цільова науково-технічна програма «Нанотехнології та наноматеріали» на 2010-2014 роки. Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2009 р. N 1231. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
90. Про корпоратизацію підприємств: Указ Президента України від 15 червня 1993 р. N 210/93 // Урядовий кур'єр . – 1993. – 17 червня.
91. Концепція вдосконалення державного регулювання господарської діяльності. Схвалено Указом Президента України від 3 вересня 2007 р. N 816. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
92. Про застосування Міжнародних правил інтерпретації комерційних термінів: Указ Президента України від 4 жовтня 1994 р. // Урядовий кур'єр. – 1994. – 6 жовтня.
93. Про спеціальну економічну зону «Інтерпорт Ковель: Указ Президента України від 22 квітня 1999 р. № 702/99. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
94. Про спеціальний режим інвестиційної діяльності на території міста Шостки Сумської області: Указ Президента України від 27 червня 1999 р. № 726/99. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
95. Про додаткові заходи щодо залучення іноземних інвестицій в економіку України: Указ Президента України від 7 липня 2003 р. N 580/2003. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
96. Про Державне агентство з інвестицій та управління національними проектами України: Указ Президента України від 12 травня 2011 р. N 583/2011. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
97. Концепція створення спеціальних (вільних) економічних зон в Україні. Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 14 березня 1994 р. № 167. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
98. Концепція регулювання інвестиційної діяльності в умовах ринкової трансформації економіки. Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 1995 р. № 384. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
99. Концепція розвитку державно-приватного партнерства у житлово-комунальному господарстві. Схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2009 р. № 1184-р // Офіційний вісник України. – 2009. – № 78. – Ст. 2650.
100. Положення про державну реєстрацію іноземних інвестицій. Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 7 серпня 1996 р. № 928. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
101. Положення про порядок державної реєстрації договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора. Затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 1997 р. № 112. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
102. Положення «Про порядок здійснення в грошовій формі іноземних інвестицій в Україну та повернення іноземному інвестору його інвестицій, а також репатріації прибутків, доходів інших коштів, одержаних від інвестиційної діяльності в Україні». Затверджено постановою Правління НБУ від 14 жовтня 2004 р. № 482. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
103. Положення про порядок реєстрації випуску (випусків) акцій при заснуванні

акціонерних товариств. Затверджено рішенням Державної комісії з цінних паперів і фондового ринку від 30 грудня 2009 N 1639, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 02.04.2010 р. за N 273/17568. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>

104. Порядок нагляду за реєстрацією акціонерів, проведенням загальних зборів, голосуванням та підбиттям його підсумків на загальних зборах акціонерних товариств. Затверджено рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 22 грудня 2009 N 1607, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28.04.2010 р. за N 310/17605. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
105. Програма розвитку інвестиційної діяльності на 2002–2010 роки: Постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2001 р. № 1801. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
106. Прогноз економічного і соціального розвитку України на 2012 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2013 і 2014 роки. Схвалено постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 р. N 907. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
107. Про порядок реєстрації та опублікування відомостей про створення акціонерного товариства однією особою або про придбання однією особою усіх акцій товариства: рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 20 жовтня 2009 р. N 1207, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14.01.2010 р. за № 23/17318. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
108. Рекомендації парламентських слухань «Законодавче забезпечення сучасної економічної політики в умовах конституційної реформи». Схвалено постановою Верховної Ради України від 21 червня 2005 р. № 2681–IV. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>
109. Типові правила біржової торгівлі сільськогосподарською продукцією. Затверджені наказом Міністерства сільського господарства і продовольства України, Міністерства економіки України і Міністерства фінансів України від 3 квітня 1996 р. № 103/44/62. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://zakon1.rada.gov.ua>

Міжнародні акти

1. Конвенція про захист прав і основних свобод людини, (Рим, 4 листопада 1950), Конвенцію ратифіковано Законом України від 17 липня 1997 р. N 475/97-ВР // *Голос України*. – 2001. – 10 січня – N 3 (2503). – С. 6–8.
2. Конвенція «Про порядок вирішення інвестиційних спорів між державами та іноземними особами» від 18 травня 1965 р., ратифікована Законом України від 16 березня 2000 р. «Про ратифікацію Конвенції про порядок вирішення інвестиційних спорів між державами та іноземними особами» // <http://zakon1.rada.gov.ua>
3. Конвенція про заснування багатостороннього агентства по гарантіям інвестицій від 11 жовтня 1985 р., ратифікована Законом України від 17 лютого 2000 р. «Про ратифікацію Конвенції про заснування багатостороннього агентства по гарантіям інвестицій» // <http://zakon1.rada.gov.ua>
4. Угода про співробітництво в інвестиційній діяльності, підписана Україною 24 грудня 1993 р. в м. Ашгабаті // <http://zakon1.rada.gov.ua>

20. Інформаційні ресурси

1. <http://rada.gov.ua/> – офіційний сайт Верховної Ради України
2. <https://www.kmu.gov.ua/> – офіційний сайт Кабінету Міністрів України
3. <http://www.mlsp.gov.ua> – офіційний сайт Міністерства соціальної політики України
4. <https://www.president.gov.ua/documents> – офіційний сайт Президента України
5. <https://minjust.gov.ua> – офіційний сайт Міністерства юстиції України.
6. <https://lawyersunion.org.ua> – сайт Співки юристів України
7. <http://www.drs.gov.ua> > [regulations](http://www.drs.gov.ua/regulations) – Нормативно-правові акти України

8. <http://www.nbuv.gov.ua> – Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського.
 9. <http://nlu.org.ua> – Національна бібліотека України ім. Ярослава Мудрого
 10. <http://pravo.biz.ua/> -Pravo.biz.ua : юридична бібліотека
 11. <http://law.biz.ua/books/0023/0204.ht> - Електронна юридична бібліотека
 12. <http://www.pravoznavec.com.ua/> - Правознавець : електронна б-ка юрид. л-ри
 13. <http://lexlibrary.org/> - Електронна юридична бібліотека Lex
 14. <http://znatoki.net/> - Юридична бібліотека на Znatoki.net
 15. <http://www.yur-info.org.ua/> - Юр-Инфо – сайт для юриста
 16. <http://www.coe.int> -Рада Європи
 17. <http://europa.eu.int/eur-lex/> - База законодавства ЄС - EUR-Lex
 18. <http://www.echr.coe.int> - Європейський суд з прав людини
 19. <http://www.eurocourt.org.ua> - Український портал практики Європейського суду з прав людини
 20. <http://www.chartesociale.coe.int> - Європейська соціальна хартія
-